



PRESS MATERIJAL

Poštovani,

Ovogodišnja **13. PROMONATURA** - izložba autohtonih i ekoloških proizvoda okupila je **20 izlagača autohtonih i ekoloških delicija te 4 udruge (socijalna zadruga Put, Udruga Lodrica, Udruga Purusha i udruga Bio Istra) što ukupno čini 40 –tak proizvođača.**

U atriju Promohotela posjetitelji će tako **svakodnevno moći kušati delicije Istarskih** (keksi Delicije d.o.o., tartufi Mirotartufi d.o.o., bakalar Milena d.o.o., pršut opg Franjul iz Sv. Petra u Šumi, domaće čokolade..) te drugih **vrskih proizvoda Hrvatskog autohtonog blaga** kao sto su: Paški sir, Slavonski kulen, voćne rakije i likeri, medovi, čajevi, tradicionalni suveniri, i proizvodi za unapređenje zdravlja.

Po prvi puta Promonatura je i **Europska izložba, ima međunarodni karakter nastupom ekološkog domaćinstva Zavod IMH Celje i Mesarije Kimi d.o.o. iz susjedne nam Slovenije.**

Budući da je cilj ove izložbe omogućiti malim proizvođačima da pokažu da su sa svojim proizvodom spremni za zahtjevno domicilno turističko tržište i da svojim proizvodom mogu doprinijeti boljoj prepoznatljivosti same destinacije nadamo se da će i naši hotelijeri i vlasnici restorana prepoznati vrijednost proizvoda iz neposrednog okruženja i ugraditi ga u ponudu turističke sezone 2014.

Kako bi proizvođači slijedeće godine bili što bolje pripremljeni u **srijedu, 26.3.2014. s početkom u 13 sati** pripremili smo upravo za njih, ali i za posjetitelje sajma edukativno-stručni dio Promonature.

Okrugli stol : Mjere ruralnog razvoja –održivom poljoprivredom za održivi turizam sa ciljem da se opg, poduzetnicima i svim zainteresiranima približe mjere poticaja u poljoprivredi 2014-2020, mogućnosti poticaja, nova legislativa i noviteti. Moderator: mr.sc. Vlasta Rdoičić, dipl.ing., savjetnica za ekološku proizvodnju Istarske županije i Predsjednica udruge BIO ISTRRA.

Da ne bismo svi skupa podlegli općem stresu i završili bolesni prije sezone i ove ćemo godine kao i svake ukazati na važnost prevencije zdravlja u službi uspješne turističke sezone. Zato smo pripremili tematsku radionicu za minimalizaciju stresa i redukciju tjelesne mase koja će se održati u **četvrtak, 27.3.2014. u 17 sati pod nazivom: Odlučili smo ne izgorjeti! (we will stop to burn out!).**

Kao završetak ovogodišnje Promonature u grand hotelu Palazzo u **petak, 28.3.2014. s početkom u 19.00.** organizirati će se prezentacija 15 najboljih autohtonih i ekoloških proizvoda ovogodišne Promonature, odnosno proizvoda nositelja znaka kvaliteta BIO ISTRRA.

Pozdravljam Vas s poštovanjem,

Predsjednica udruge BIO ISTRRA

mr.sc. Vlasta Radoičić, dipl.ing